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Ëèñòîê �8

1) äîêàçàòü, ÷òî :∫
ex = ex + C;

∫
ax =

ax

ln a
+ C;∫

xn =
xn+1

n+ 1
+ C;

∫
dx

x
= ln |x|+ C;∫

sinx = − cosx+ C;

∫
cosx = sinx+ C;∫

shx = ch x+ C;

∫
chx = shx+ C;∫

dx√
1− x2

= arcsinx+ C;

∫
dx

1 + x2
= arctg x+ C;∫

dx√
1 + x2

= arcshx+ C = ln(x+
√
1 + x2) + C;

2) äîêàçàòü, ÷òî ñóììà è ïðîèçâåäåíèå ñòóïåí÷àòûõ ôóíêöèé ñíîâà ÿâëÿþòñÿ

ñòóïåí÷àòûìè ôóíêöèÿìè;

3) äîêàçàòü, ÷òî ôóíêöèÿ èíòåãðèðóåìà òîãäà, è òîëüêî òîãäà, êîãäà ëþáàÿ ïî-

ñëåäîâàòåëüíîñòü èíòåãðàëüíûõ ñóìì ñ øàãîì ðàçáèåíèÿ, ñòðåìÿùèìñÿ ê íóëþ,

ñòðåìèòñÿ ê îäíîìó è òîìó æå ïðåäåëó;

4) ïóñòü f è g èíòåãðèðóåìû, òîãäà

a) f + g èíòåãðèðóåìà, è
b∫
a

(f + g)dx =
b∫
a

fdx+
b∫
a

gdx;

b)
b∫
a

λfdx = λ
b∫
a

fdx, λ ∈ C;

c)

∣∣∣∣ b∫
a

fdx

∣∣∣∣ ≤ b∫
a

|f |dx (a < b);

5) äîêàçàòü, ÷òî äëÿ ëþáûõ a, b, c (íåçàâèñèìî îò èõ ðàñïîëîæåíèÿ)

b∫
a

fdx+

c∫
b

fdx =

c∫
a

fdx

(ñâîéñòâî àääèòèâíîñòè èíòåãðàëà).

Ïëàí ëåêöèè �8. Èíòåãðàë

Èíòåãðàëüíûå ñóììû, îïðåäåë¼ííûé èíòåãðàë. Èíòåðèðóåìîñòü íåïðåðûâ-

íîé ôóíêöèè. Ïðîèçâîäíàÿ èíòåãðàëà ïî âåðõíåìó ïðåäåëó, ôîðìóëà Íüþòîíà�

Ëåéáíèöà. Ïåðâîîáðàçíàÿ è íåîïðåäåë¼ííûé èíòåãðàë. Ôîðìóëû çàìåíû ïåðå-

ìåííûõ â îïðåäåë¼ííîì è íåîïðåäåë¼ííîì èíòåãðàëàõ. Èíòåãðèðîâàíèå ïî ÷à-

ñòÿì. Òåîðåìà î ñðåäíåì. Íåðàâåíñòâî Øâàðöà. Ïëîùàäü è ïóòü.
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